

Projektzáró, tanévnnyitó

(folytatás az 1. oldalról)
Általános Iskola, Nyilvános Könyvtár nevet viselő intézmény főigazgatója köszöntötte a megjelenteket. A diákokhoz szólva azt kérte, hogy a szé-

zati képviselők annak idején jó döntést hoztak. A diákoktól azt kérte, minden nap tanuljanak, mert aki lemarad, annak nehéz pótolni a kiesett anyag-részeket. Földesi Zoltán örömet



A SZARVASI FŐ TÉRI ÁLTALÁNOS ISKOLA INFRASTRUKTÚRÁJÁNAK FEJLESZTÉSE

Az önkormányzat a bruttó **551.219.536 Ft**-os beruházás költségeinek finanszírozásához:

- az Európai Unió pályázaton bruttó **496.042.460 Ft** támogatást nyert (90%)
- az Önkormányzati Minisztérium EU Önerő Alapjából bruttó **27.588.538 Ft**-ot nyert (5%)
- saját forrásból, önkormányzati önerőként bruttó **27.588.538 Ft**-ot biztosított (5%)

pen felújított iskolára nagyon vigyázzanak, szorgalmasan és kitartóan tanuljanak. Külön köszöntötte az elsősöket, akiknek mihamarabbi beilleszkedést kívánt, a szülőktől pedig azt kérte, hogy támogassák az iskola törekvéseit. A tanévnnyitón búcsúzott a főigazgató a távozó kollégáktól, s köszöntötte az új pedagógusokat. Babák Mihály először is szavazást rendelt el arról, hogy kinek tetszik az új iskola, s miután kiderült, hogy mindenkinek, megállapította, hogy az önkormány-

zezte ki, amiért részese lehet a tanévnnyitónak, s biztosított mindenkit arról, hogy most a város iskolája nyújtja a diákoknak a legjobb feltételeket. Rejtő Csaba az elsősöket és a nyolcadikosokat köszöntötte megkülönböztetett szeretettel, majd megköszönte mindenkinek a segítségét, akik közreműködtek az iskola felújításában. A tanévnnyitón a legnagyobbak, a nyolcadikosok köszöntötték a legkisebbeket, az elsősöket, s átadták nekik a Tehetség és Siker Alapítvány ajándékát.

Munkavállalásra alkalmas OKLEVELET ADÓ MASSZÓRTANFOLYAM

Indul:

Gyomaendrőd, Szarvas – október 7.

Békéscsaba – október 9.

ÁR 45.000Ft

Részletfizetés, további kedvezmények!

Érd: +36/30/365-7510

Nyilvántartási.sz:14-003206

A többség optimista

A Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola tanévnnyitó istentiszteletén tette a címbeli megállapítást Gáncs Péter püspök, aki megkérdezte a jelenlévőket, hogy az által felmutatott pohár vajon félig üres, vagy félig teli.

A püspök igehirdetésével zajló tanévnnyitó istentiszteleten, augusztus 29-én, vasárnap az Ótemplomban szállt az ég felé Ribár János esperesnek, Laczi Rolandnak az Újtemplom lelkészének és Lázár Zsoltnak az ótemplom lelkészének bevezető imádsága. Ezután Gáncs Péter hívta fel a diákok, szülők és pedagógusok figyelmét arra a pazarló bőségre, amit Jézus hoz életünkbe. Sokat kaptak eddig és sokat kapnak ezután is. A nyári élményeket fellevenítve említette Gáncs Péter, hogy Szarvas az evangélikusság fővárosa volt, hiszen itt rendezték a Szélrózsá Találko-

zót. Befejező gondolatként így fogalmazott: a tanítványok reménységével indulunk az új tanévbe. Az elsős diákok verssel köszöntötték a tanévnnyitót, majd Molnár Istvánné igazgató fogalmazta meg az iskola küldetését: hittel és példamutatással oktatni-nevelni a diákokat, s közvetíteni a kultúrát mindenkinek. Az iskola nyári felújításához nyújtott segítséget megköszönve az egyház vezetésének, az igazgató megnyitotta az iskola tizenegyedik tanévet. A tanévnnyitó közönségét köszöntötte Babák Mihály polgármester, majd a nevelők éneke zárta az ünnepséget.



Tájékoztatjuk a kedves lakosságot, hogy a 2010. szeptember 10-12. között megrendezésre kerülő XIII. Szilvanap miatt az alábbi útlezárások lesznek.

- Szeptember 9-én (csütörtökön) 17.00 órától 12-én (vasárnap) 15.00 óráig a Fő téri Iskola előtti útszakasz;

- Szeptember 9-én (csütörtökön) 22.00 órától 12-én (vasárnap) 15.00 óráig a „Hatvanlakás” előtti parkolók; a Béke utca Kossuth utca és Szabadság út közötti szakasza; valamint a Kossuth utca „Csalló köz” és Béke utca közötti szakasza
Megértésüket köszönjük!

A Rendezők

Meghívó

„Énekeljete, völgyek és hegyek!”

A Szarvasi Történelmi Emlékút Közalapítvány Kuratóriuma és a Tessedik Sámuel Múzeum tisztelettel meghívja Önt és Kedves Családját 2010. szeptember 5-én 16 órára a Tessedik Sámuel Múzeumba Észak-Erdély a Magyar Szent Korona országaihoz való visszatérésének 70. évfordulóján tartandó megemlékezésre.

Program:

- Emlékbeszédek: Roszik Zoltán és Szenes János
- Egy különleges hangfelvétel 1940-ből, bemutatja dr. Demeter László
- Koszorúzás a Történelmi Országközepen